

訂正のお知らせ

『カブトムシ&クワガタムシ 飼い方のポイント 幼虫・成虫の見つけ方から育て方まで』におきまして誤りがありました。下記のように訂正し、お詫び申し上げます。

編集・制作 / 有限会社ねころの一む
発行 / メイツ出版株式会社

●P17 「コクワガタ」の説明に誤りがありました。

【誤】 もっとも大きく、^{おお}人気^{にんき}の^{たか}高いクワガタムシ。大アゴのふとくは^{おお}りだしたすが^{おほ}たが特徴^{とくちょう}になっている。

【正】 日本^{にほん}の本土^{ほんど}に^{ひろ}広く^{ぶん}分布^{ぶんぷ}して^{いて}、もっともよく見かけるクワガタムシ。

●P53 小見出しの内容に誤りがありました。

【誤】 ① どん^{ぼしよ}な場所^{ばしょ}で交尾^{こうゐ}を^{ころ}する^り？

【正】 ① 何^{なん}日^{じつ}くら^いいで幼虫^{ちゅうちゅう}にな^る？

●P53 一部の写真と説明に誤りがありました。

【誤】



テルシテスヒメゾウカブトの^{うご}羽化

【正】



^{うご}羽化^{ちやくご}直^{ちやくご}後^ごのテルシテスヒメゾウカブト。成虫^{せいちゅう}と^{くら}比^ひべて^{くら}体^{たい}が^{やわ}柔^ならか^く、^{いろ}色^{いろ}が^{うす}薄^くい

●P81 一部の写真に誤りがありました。

【誤】



ココワガタの^{せいちゅう}成虫^{せいちゅう}(オス)

【正】



ココワガタの^{せいちゅう}成虫^{せいちゅう}(オス)

読者の方をはじめ、関係者の皆様にご迷惑をおかけ致しまして誠に申し訳ございませんでした。

2018年8月